11 апреля дан старт методической неделе «Парк современных 

образовательных технологий».
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Кафедра иностранных языков собрала самых заинтересованных и инициативных коллег! 
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Технология ролевых игр была представлена в ходе орг-деятельностной игры «Профи»! В командной игре о сложных вещах рассуждали просто и неординарно, учились оперировать методологическими понятиями, проектировать новые образовательные события, а работа в командах объединила всех участников в мысли – такие встречи – для нашего компетентностного роста !  
ОТЗЫВЫ УЧАСТНИКОВ ВСТРЕЧИ


Владение технологией  ролевых игр педагогами кафедры иностранных языков позволило  им организовать игру «Профи» на высоком методическом уровне. Играя, мы убедились в эффективности применения этой технологии! Спасибо!!!


Бухарина Н.Я., Антонова Е.А.








Нетрадиционная форма командного соревнования позволила включить в активный процесс освоения технологии ролевой игры каждого участника! Интересно! Иностранцы продемонстрировали высокий уровень владения данной технологией! Молодцы!


Стройнова Т.И.








Высокий уровень подготовки! Приятно было общаться, узнать что-то новое! Оказывается, ролевые игры не так уж просто! Спасибо!


Конева В.Ю.











Мероприятие порадовало неординарностью замысла, интересными формами деятельности педагогов. «Приросли» практическим опытом! Модератор группового взаимодействия – Любас Л.Н. – супер! Иностранцы – таланты! Спасибо за труд! 


Кулешова Ю.М.











Большое спасибо! Увлекли ролевыми играми!  Будем пробовать!








Встреча прошла очень динамично! Творческая работа и освоение методики ролевых игр – интересное сочетание!


Сушко Е.В.








