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Методическую инновационную неделю завершила встреча педагогов лицея на кафедре естественных дисциплин. В «Творческой лаборатории учителя» удалось увидеть авторские разработки коллег в области блочно-модульной технологии. 
Педагоги кафедры Филичева И.В., Корзик Е.В., Борозняк И.Н., Трофимова Г.Р. продемонстрировали понимание 
· планирования четко и диагностично заданной цели обучающихся, операций, деятельности учащихся как  ожидаемого  результата обучения, способов диагностики достижения этой цели;
· представление изучаемого содержания в виде системы познавательных и практических задач, 
· наличие   достаточно   жесткой   последовательности,   логики   определенных   этапов усвоения темы согласно блочно-модульной технологии
· указание способов взаимодействия участников учебного процесса на каждом этапе (учителя и ученика, учащихся друг с другом), а также их взаимодействие с информационной средой на занятии и вне него;
· мотивационное обеспечение деятельности учителя и учеников, (свободный выбор, креативность, состязательность, жизненный смысл);
· указание  границ и объема правилосообразной  (алгоритмической   и  творческой) деятельности учителя (очень трудозатратная для учителя технология!!!),

·  применение в учебном процессе новейших средств и способов информации.
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ОТЗЫВЫ УЧАСТНИКОВ
· Педагоги представили разные трактовки блочно-модульной системы, виден авторский подход. Спасибо! Увидели, как можно применять технологию на всех предметах в старших классах!
· Учителя работают глубоко, добросовестно, «с отдачей». Это доказывают отклики детей на технологию: нашим лицеистам нравится, получив «персональный пакет» осваивать новое и оценивать собственные усилия.

· Уровень владения технологией высокий, о чем свидетельствует индивидуально-апробированный подход учителей.
КОЛЛЕГИ! ПОДОШЛА К КОНЦУ ИННОВАЦИОННАЯ МЕТОДИЧЕСКАЯ НЕДЕЛЯ! ВПЕРЕДИ ФОРУМ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ИННОВАЦИЙ, РАЗРАБОТОК И ИДЕЙ! МЫ НАДЕЕМСЯ НА ТО, ЧТО ВАШ ТВОРЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ И  КОМПЕТЕНТНОСТЬ, ЗАЯВЛЕННЫЕ В ЭТУ НЕДЕЛЮ, НАЙДУТ ОТРАЖЕНИЕ В ДАЛЬНЕЙШЕЙ АПРОБАЦИИ, ПРЕДСТАВЛЕНИИ И ПУБЛИКАЦИЯХ ПРИ ОБОБЩЕНИИ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ОПЫТА!  
СЛОВА ИСКРЕННЕЙ ПРИЗНАТЕЛЬНОСТИ ВСЕМ И УСПЕХА!
